
პროფესიული სტუდენტის გამოკითხვის ანალიზი

მიმდინარე გამოკითხვაში მონაწილეობა მიიღო  96 სტუდენტმა.

კითხვარს უპასუხა 82 სტუდენტმა 
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2022                  შემუშავებულიაკარიერული განვითარებისა და HR მენეჯერის მიერ

საზღვაო სასწავლო საწვრთნელი ცენტრი ეკვატორი
Maritime Teaching Training Centre Equator
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დააფიქსირეთ პროფესიული საგანმანათლებლო პროგრამა, რომელზეც სწავლობთ.

გემბანის რიგითი 

მეზღვაური

39%

სამანქანე განყოფილების 

რიგითიმეზღვაური

61%
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კმაყოფილი ხართ  პროფესიული საგანმანათლებლო პროგრამით ?
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ინფორმირებული ხართ პროფესიული სტუდენტის სტატუსის 
შეჩერების/აღდგენის, ასევე მობილობის შესაძლებლობის შესახებ

დიახ

85%

არა

15%
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მოდულის  დასაწყისში,პროფესიულმა მასწავლებელმა უზრუნველყო გაცნობოდით
სასწავლო კურსის მოდულს,სასწავლო კურსის მიზანს, მოდულის დაწყება-დასრულების პერიოდს, 

შედეგების დადასტურებას და ა.შ.
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საჭიროების შემთხვევაში, რამდენად არის უზრუნველყოფილი  პროფესიული განათლების 
მასწავლებელთან კომუნიკაცია, ასევე კონსულტაციის მიღება
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თქვენი შეფასებით, სტუდენტები უზრუნველყოფილი არიან შესაბამისი კომპენტიის მქონე 
ადმინისტრაციული პერსონალის მომსახურებით?
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რამდენად უზრუნველყოფს პროფესიული საგანმანათლებლო პროგრამა, სწავლის შედეგების 
შესაბამისად, სტუდენტთა თეორიული  ცოდნის შეძენას ?
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რამდენად უზრუნველყოფს პროფესიული საგანმანათლებლო პროგრამა, სწავლის შედეგების 
შესაბამისად, სტუდენტთა  პრაქტიკული უნარების განვითარებას?
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რამდენად ხელმისაწვდომია პროფესიული სტუდენტისთვის  კოლეჯის მატერიალურ-ტექნიკური 
რესურსი? (სიმულატორი, პრაქტიკისთვის საჭირო მასალა-ნედლეული)

ხელმისაწვდომია

95%

ნაკლებად 

ხელმისაწვდომია

5%
ხელმისაწვდომია

ნაკლებად ხელმისაწვდომია

არ არის ხელმისაწვდომი
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იღებთ თუ არა კონსულტაციას  კოლეჯის ადმინისტრაციისგან  დასაქმებასთან და კარიერული 
განვითარების მხარდაჭერასთან დაკავშირებით?

64%
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არ მიმიღია

არ ვიცი

კარგი იქნება

ხელშეწყობა კარგი იქნება.ეს სუსტი მხარეა, 

დანარჩენი ყველაფერი კარგია კოლეჯში
დასაქმებასთან დაკავშირებით არ არის საუბარი

დასაქმებაზე ინფორმაცია არ მაქვს

არ გამიგია

არა მაგრამ კარგი იქნება

არ მიმიღია

არ ვიცი

არანაირი ინფორმაცია არ მიმიღია
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გთხოვთ შეაფასეთ კოლეჯის მიერ თქვენი ცოდნის განვითარებაში შეტანილი წვლილი
5 ქულიანი სკალის მიხედვით,სადაც 5 არის ყველაზე მაღალი შეფასება
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გთხოვთ დააფიქსირეთ კოლეჯის სუსტი მხარე.კოლეჯის 
ძლიერი მხარე. თქვენი რეკომენდაცია, რას შეცვლიდით  
კოლეჯში გაუმჯობესების მიზნით 

ძლიერი მხარე ის არის რომ კარგი კოლექტივია. მთლიანად სასწავლებელში 
ყველანაირად ხელს გვიწყობენ...ცუდ მხარეს ვერ გამოვყოფ

კოლეჯი უზრუნველყოფილია ყველაფრით .კარგი ტექნიკით და კეთილმოწყობილი 
კლასებით და კარგი ივენტარით ,მასწავლებლებიც ძალიან კარგად არიან 

კვალიფიცირებული და შესაბამისად კარგად გვიხსნიან სასწავლო პროგრამას.

ძალიან კმაყოფილი ვარ და გამიხარდა, რომ მოეწყო კაბინეტები უმაღლეს 
დონეზე ,რადგან ჩვენი ცოდნა უფრო გავაღრმაო მადლობაა.

ძლიერი მხარე ისაა რომ ძლიერი და მოტივირებული კოლექტივია,მათი მიზანია 
შეგვასწავლონ პროფესია კარგად და ცოდნით ავიდეთ გემზე და ამას იდეალურად 
ასრულებენ, რაც შეეხება სუსტ მხარეს მე პირადად სუსტი მხარე არ შემიმჩნევია.

საერთაშორისო ურთიერთობები უნდა გააფართოოს და კურსდამთავრებულების 
დასაქმებასთან დაკავშირებით უფრო მკაფიო პოლიტიკა აწარმოოს.ამით კურსანტების 
ინტერესიც და მოტივაციაც მეტი იქნება ხოლო სასწავლებლის რეიტუნგი გაიზრდება

განათლების მისაღებად აღნიშნულ სასწავლებელში ყველა პირობა არის.
იდეალურია ყველაფერი ,უარყოფითი ჯერჯერობით არ მინახავს , დადებითია ის 
რო თვითონ კარგი წარმომადგენლები ყავს

საუკეთესო გუნდი მუშაობს.ხელშეწყობა სტუდენტებს.
სუსტი მხარე არ აქვს კოლეჯს.
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პროფესიული სტუდენტთა კითხვარის ანალიზი:

სტუდენტების აზრით:

• კოლეჯი შეარჩიეს ძირითადად მისი წარმომადგენლების სკოლაში ვიზიტის, 
ინტერნეტის და საზოგადოებაში დამკვიდრებული რეპუტაციის საფუძველზე;

• კოლეჯი უქმნის სტუდენტებს სწავლისა და კონსულტირებისათვის  კომფორტულ 
გარემოს;

• სასწავლო გარემო აღჭურვილია უახლესი მოთხოვნების მატერიალური რესურსით.

• პროფესიული მასწავლებლები და ადმინისტრაციული პერსონალი მაღალი 
კვალიფიკაციისა.

შედეგად:

• მნიშვნელოვანია კოლეჯის სტუდენტთა ჩართულობის გაზრდა კოლეჯის ნებისმიერი 
მიმართულებით საქმიანობისას.

• სტუდენტებისათვის კულტურული და სპორტული ღონისძიებების დაგეგმვა.
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მადლობა ყურადღებისთვის !
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